

## «Внимание! Мотоциклист!»

Акция под таким названием прошла в Иркутске. Колонна из тридцати мотоциклов проехала по всем основным улицам города.

Таким образом, владельцы двухколесного транспорта решили обратить внимание на то, что они — также являются полноправными участниками дорожного движения. Поводом для проведения акции стало ДТП на минувшей неделе, в результате которого погиб мотоциклист.

Они всю зиму пылились в гаражах. Лишь несколько дней назад иркутские байкеры вывели свои мотоциклы «в свет», а сегодня встретились. Но это еще не открытие сезона, говорят владельцы двухколесных железных коней, а необходимая акция. На прошлой неделе погиб их коллега и друг — 42-летний мужчина ехал на мотоцикле и столкнулся с грузовиком.

Алексей Шеметов, байкер: «Конечно, опасно. Тем более, много есть факторов: это и наши дороги, и наши „милые“ водители. Стандартная ситуация, когда водитель говорит, что не видел мотоциклиста. Это исход очень многих случаев».

Водительский стаж категории «А» у Алексея Шеметова намного больше, чем категории «В». Мотоцикл для него — не просто средство передвижения: это увлечение всей жизни. Но машин на дорогах с каждым годом становится все больше, признается Алексей, поэтому ради безопасности садиться в последнее время чаще приходится за руль автомобиля. А Ольга Кислякова не предпочтет четыре колеса двум, — хоть и приходится ездить в каске.

Ольга Кислякова: «На мотоцикле удобнее в пробках, что стоять не приходится. Проскочил и все».

После минуты молчания мотоциклисты отправляются организованной колонной по иркутским улицам. Включенными фарами они показывают водителям, что их транспорт хоть и меньше автомобилей, но мотоциклисты тоже полноправные участники дорожного движения.

Участники акции проехали на мотоциклах практически по всем основным улицам Иркутска. И сделали всего одну остановку в районе аэропорта. Здесь они раздавали вот такие листовки всем проезжающим мимо автомобилистам.

Ежегодно в Иркутске при столкновениях с автомобилями травмируется около 20-ти водителей мотоциклов. Как минимум один из них погибает.

Наталья Глушкова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)